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0dnyieg didaokaAiag padnudtwy B’ ta§ng Huepnoiwyv Mevikwv Aukeiwv

AAyeBpa Mevikng Maideiag
l. Ai1dakTéa UANn

A)  Amo6 10 BIBAIo «AAyeBpa A" MevikoU Aukeiou» Twv Z. Avdpeaddkn, B. Katoapyupn, Z. Matra-
oTaupidn, I'. MoAulou kai A. ZBépkou, €ékdoon O.E.A.B. 2010.

Keg. 7°: Tpiywvouetpia (AISakTéa GAAA 6X1 eEeTaoTEN UAN)

7.1.  TpiywvoueTtpikoi ApiBuoi MNwviag
7.2. Baoikég TpiywvoueTpikéG TAUTOTNTES
7.3.  Avaywyn oto 10 Tetaptnuopio

B) Ao 10 BIBAio «AAyeBpa B’ MevikoU Aukeiouy» Twv Z. Avdpeaddkn, B. Katoapyupn, Z. MNata-
oTaupidn, I'. MoAulou kai A. ZBépkou, €ékdoon O.E.A.B. 2011.

Keg. 1°: Tpiywvoustpia

1.1  OI TpIYWVOUETPIKEG CUVOPTHOEIG
1.2  BaOIKEG TPIYWVOUETPIKEG EEICWOEIG

Keg. 2°: NoAuwvupa - MoAuwvupiKéG EEICWOEIG

2.1. TNoAuwvupa

2.2.  Aicipeon TTOAUVWVURWY

2.3.  ToAUWVUUIKEG EEI0WOEIG

2.4. E&iowoeig TTou avayovTal 0€ TTOAUWVUMIKEG.

Keg. 3°: Mpdodol

3.1.  AkoAouBieg

3.2.  ApiBunTikA TTPO0d0G

3.3. Tewpetpikn TTpd0d0Og

3.5 ABpoIoua ATTEIPWY OPWV YEWMETPIKAG TTPOGOO0U

Keg. 4°:  EkOeTikA Kai Aoyapifuiki ouvdpTnon

4.1. EkBeTIkr) ouvapTtnon

4.2.  NoyapiBuol (xwpig Tnv ammodeign Tng aAAayng Baong)

4.3.  NoyapiBuikr} ouvaptnon (va didaxbouv uovo ol AoyapiBuikéG ouvapTtioelg e Baon 1o 10
Kal TO €.).

Il. Aiaxeipion d1dakTéag UANG

KegdAaio 7° AAyeBpag A” Aukeiou
(Mporeivetal va diateBoUV 6 SIBAKTIKEC WPEC)

§7.1 Na 008¢i épgpaon otnv évvoia Tou aKTIviou, 0Tn GUVOECH TOU WE TIG MOIPEG Kal TNV avaTTapd-
OTACH TOU OTOV TPIYWVOUETPIKO KUKAO.
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§7.2 A) Mporeivetal va un didaxBouv o1 TautoTNTEG 4.
B) Na yivel emmAoyn atmo TiI¢ aokioeig 1-6 kai ammd 1ig 10-13 1ng A" Ouddag.

§7.3 Mporteiveral va un 80800V Tpog Auon ol ackroeig Tng B” Ouddag.

KepdAaio 1°
(Mporteiveral va diateBouv 10 SIBAKTIKEC WPEG)

§1.1 Mporteiveral va yivouv Katd TTpoTepaIOTNTA Ol AOKATEIG:
A)1,3,4,5,6ka 7(i, i) Tng A Ouddag
B) 1, 2 ka1 3 TG B” opddac.

§1.2 Mporteiveral va un yivouv:
A) H doknon 11(ii) Tng A" Ouddac.
B) OAeg o1 aoknoeig Tng B opadag.

KepdAaio 2°
(Mporteiveral va diateBouv 13 SIBAKTIKEC WPEQ)

§2.1 Mporteiveral va yivouv Katd TTpoTepaIOTNTA Ol AOKACEIG:
A) 1 ka1 2 (i, i, iii) Tng A" Opddag
B) 2 ka1 3 Tng B” Opddac.

§2.2 TporteiveTau:
A) Na yivouv katé mTpoTtepaidtnTa o1 ackhoeig 1 (i, iv), 2, 3 ka1 10 Tng A" Ouddac.
B) Na pn yivouv o1 aoknoeig Tng B” Ouddag.

§2.3 A) Na pn d06¢i éppacn otnv TUTTIKA SI0TUTTWON Tou BewpriuaTtog (oeA. 77), aAA& oTn yewe-

TPIKA €punveia Tou, oTo TTaPAdelyua TTou akoAouBei kai oTnv doknon 8.
B) Mporteivetal va yivouv katd TpotepaidTnTA:
» Oraoknoeig 1,4, 5, 6 kai 8 Tng A" Ouddag.

» Ta mpopAiuata Tng B” Opddag, Ta otmoia odnyolv oTnv £TiAUCN TTOAUWVUNIKWY EEI0WOE-

Wv.

§2.4 A) Na d06¢i Eupacn oTo yeyovog 6T N UYPwaon TwV PEAWV JIag egicwang oTo TETPAYWVO Oev
odnyei mavta e 1Ic0dUvaun eicwon. Autd PTTopEi va yivel kal he Tn Borbeia Twv TTapakdTw ypao-

QIKWYV TTAPACTACEWV TTOU ava@EPOVTAl OTO TTAPAdEIyUa 2, oeA. 82.

Fpagikn Auon tng Yx=x-2 Ipagiki Abon ¢ x = (X —2)?

B) MporteiveTal va pn yivouv ol acknoeig 3 kai 4 1ng B” Oupddac.
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KepdAaio 3°
(Mporteiveral va d1a1eBoUV 11 DISOKTIKEG WPEC )

§3.1 Mporteiveral va un yivouv ol acknoeig Tng B” Opddag.

§3.2 MNporteivetal va yivouv KaTd TTpOTEPAIOTNTA OI AOKACEIG:
A) 1(i, ii, iii), 2(ii), 3(, i), 4(i), 5(), 8(iii, iv), 9(i), 11(i), ka1 12 Tng A" Opddac.
B) 4, 5, 11,12, 14, ka1 16 Tng B” Opddac.

§3.3 MNporteiveTal va yivouv KaTd TTpOTEPAIOTNTA OI AOKACEIG:
A) 1(i, i), 2(ii), 3(i), 4(), 5(ii), 6, 9(i, i), 10(, ii), 11(i), 12 ka1 13 TG A" Opddag.
B) 13 ka1 14 1ng B” Opadacg.

§3.5 lMporteiveTal va yivouv:
A) Kata mrpotepaidtnTa ol acknioeig Tng A" Ouddac.
B) Mévo n aoknon 3 1ng B” Ouddag.

KepdAaio 4°
(Mporteiveral va diateBouv 12 SIBAKTIKEC WPEG)

§4.1 lNporeivetal va d0B¢i Eupaaon ota TTpoAfuaTa Tng B” Ouddag, pe TpotepaidtnTa oTa 6, 7 Kal
8.

§4.2 A) MNporteiveTal va yivouv KaTd TTPOTEQAIOTNTA:
» O1 aoknoeig NG A” Opadag pe Eupacn ota TTpoBAAuaTa.
» Oi1aoknoeig 2, 3, 5 1ng B” Ouddag.
B) Mporteivetal va un yivouv ol acknoeig 6, 7 kai 8 Tng B” Ouddag.

§4.3
A) Mporteivetal va didaxBouv poévo ol ouvaptioelg f(x)=logx kai f(x)=Inx.

B) MporteiveTal va yivouv Katd TTpoTepaidTNTA Ol AOKNOEIG:
» 2,5,6,7 ka8 1ng A" Ouddag.
> 1(i, iii), 3, 5, 7 ka1 8 Tng B” Opadag.

Aoknoeig I Opadag: Na un diddokovtal aoknoeig I opddag.





